

حصہ ڈی ایس نمبر ۱۳۱۱

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا
مصلحہ
ایڈیٹر: عبدالقادر جی اے
۱۰ رمضان المبارک ۱۳۵۲ھ

جلد ۳۱ ہجرت ۳۲۳۳ ۱۹۵۲ء نمبر ۵۵

سلسلہ احمدی اخبار
برہنہ ہونے سے یہ حقیقت عینہ: آج
الذی ایزہ اللہ قائلے کی طبیعت ہوا
کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ

نئی فصل کی ادنیٰ کاری سو امنوع قرار دے دیا گیا

کراچی ۳۰ مئی۔ وزارت تجارت نے ایک ڈیفینیشن کے ذریعہ نئی فصل کی ادنیٰ کاری کو ممنوع قرار دیا ہے۔ موجودہ فصل کی ادنیٰ کاری ذرا زیادہ تیز رفتاری سے ہونے کے باعث اسے ۱۱ اگست تک نہ کام لکھے جائے۔ اگر اسے برآمد کرنے کے لئے اب بھی ناقابل تخریج سو فیصد ہنڈی اور ٹیک پاکستان کا منظور کردہ ایس بی ایس درآمدی قیمت کے کنٹرول قائم رہیں تو نئے فصل کی ادنیٰ کاری کے تاجروں کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ اس مقصد کے لئے سو ڈیڑھ اور گزٹ ریش لے کر وہ نام میں ۱۰۰-۱۰۰ اور ۱۰۰-۱۰۰ کی روٹی کے متعلق کھلی شدہ یا غیر کھلی شدہ سوڈوں اور ماحول کے بارے میں بعض طوائف سات روز کے اندر ادنیٰ کاری کو ختم کر کے جنوبی انڈیا کے کیشنگ اعظم نیویارک ۳۰ مئی۔ جنوبی افریقہ میں ایسی صورت حال کا جائزہ لینے والے کیشن نے فیصلہ کیا ہے کہ اسے جنوبی مغرب افریقہ کے علاقہ کوئی اختیار نہیں ہے۔

پاکستان کے لئے امریکی گیموں

فوری عملدرآمد کے لئے امریکی اخبارات کی پمرو اور درخواست
واشنگٹن ۳۰ مئی۔ امریکی اخبار کارپوریشن نے اپنے ایک ادارے میں پاکستان کی امریکی گیموں کے لئے درخواست پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھا ہے کہ یہ امریکہ کو حاصل ہونے والا زیادہ آؤٹ لڈ اور گائیس میں ری پبلک پارٹی کے قارئین نے بات ن کو گیموں بطور عرض دینا منظور کر لیا ہے۔ قریب کے متعلق شرائط زیادہ سخت نہ ہونے چاہئیں۔ اگر گائیس کو فروغ ملدے آہ کا احساس ہے تو اسے یہ کام بہت جلد شروع کر دینا چاہیے۔ پاکستانیوں کے لئے ٹیبلو کی دیا گیا بنا پر اس ضرورت میں اور اضافہ ہو گیا ہے۔ عین امید ہے کہ گائیس کو ضرورت کا پورا پورا اندازہ ہوگا۔ یہ اندازہ نامک اور بیرون ملک میں خیر مکانی کے جذبہ کو عام کرنے کا ذریعہ مقرر ہے۔ امریکی اخبار واشنگٹن ایونگ شائے ایک موضوع پر تبصرہ کرتے ہوئے اپنے ادارے میں پاکستان کو گیموں دینے کا فیصلہ اسان و سیاسی دونوں خصوصیتوں کا حامل ہے۔ پاکستان کو اس کی خطرات کے موقیہ پر دیا دوسری کا حق ادا کرنا ہے۔

یہودیوں کے مسلسل حملوں کے باعث اردن کی برطانیہ نے فوجی مدد کی درخواست فرانس اور امریکہ سے بھی مداخلت کرنے کا مطالبہ

عمان ۳۰ مئی۔ اردن کے سرحدی دیہات پر یہودیوں کے مسلسل حملوں کی وجہ سے اردن نے برطانیہ سے دوستی کی درخواست کی ہے۔ ایک دوسرے پر حملے کے خطرہ کی صورت میں دونوں ایک دوسرے کی مدد کریں گے۔ فوجی امداد بھی ہے۔ اردن نے برطانیہ سے درخواست کی ہے کہ وہ اردن کی مدد کرے۔ اردن کے خطوں میں یہودیوں کے مسلسل حملے امن عالم کے خطرہ بن گئے ہیں۔ یاد رہے کہ ان تینوں طاقتوں نے مشرق وسطیٰ میں امریکی حمایت دی تھی کہ مشرق وسطیٰ کے ملکوں کی سرحدیں برقرار رہیں اور ان کو کسی قسم کا خطرہ نہ ہوگا۔

مختصرات

بند اور جدید سہ ماہی بہاؤ پورے لیس نے پانچ آدمیوں کو جائزہ در آمد کے لئے میں گرفتار کیا ہے
قاہرہ ۳۰ مئی۔ مصری پولیس نے مشرقی جہن والے ۳۰ آدمیوں کو اٹلیلیہ اور ہنزویہ کے علاقہ میں گرفتار کیا ہے۔
تہران ۳۰ مئی۔ امریکی میگزین تہران میں لائے سینٹر میں آج شہ ایران سے ایک گھنٹہ تک ملاقات کی
برسلز ۳۰ مئی۔ بلجیئم کے پرنسٹن لیڈر نے کہا ہے کہ اگر یورپ کے ملک آئندہ جنرل میں متحد نہ ہوں تو وہ آخر کار امریکہ کے ماتحت ہو کر جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ یورپ کو اتحاد یورپ کے تنظیم کو واحد امید ہے۔
اندھا ناچار در آمد اور آمد کا قانون کراچی ۳۰ مئی۔ ناچار در آمد کے قانون کی اطلاق اب ریاست بہاؤ پورہ پنجاب اور سندھ پر بھی ہوگا۔ ان قانون کے تحت کوئی شخص کسی مقررہ شے کی کسی مقدار کو کسی ذریعہ سے نہ بھیج سکے گا۔ اسے جاسکے گا۔ ان قانون کی کسی دفعہ کی خلاف ورزی کرنے پر جمانہ کے ساتھ پانچ سال قید کی سزا دی جاسکتی ہے۔

صدائے ناز اور جنوبی کوریا کے صدر سنگمن ری کو دھمکی امریکی دفتر خارجہ کی طرف سے تردید

واشنگٹن ۳۰ مئی۔ امریکی دفتر خارجہ نے اس امر کی تردید کی ہے کہ صدر سنگمن ری اور صدر سنگمن ری کو دھمکی دی ہے کہ اگر انہوں نے صبح کی بات چیت میں رنڈ ڈالنا۔ تو امریکہ جنوبی کوریا کی مدد نہ کرے گا۔ لیکن امریکی اخباروں نے یہ جانتے سے انکار کر دیا کہ صدر سنگمن ری کو امریکہ پر آمادہ کرنے کی کوئی دھمکی نہیں ہے۔ کہ وہ اقوام متحدہ کی پیش کردہ تجاویز کی مخالفت نہ کرے۔ کینیڈا کے وزیر خارجہ مشر پیٹر سٹون نے جو اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے صدارتی بیان کے لئے کہا ہے۔ کہ اگر کوریا کا یہ مطالبہ منظور ہے۔ کہ کوریا کو متحد کیا جائے۔ لیکن اس مطالبہ کو عملی کی بات چیت میں رکاوٹ نہیں بننے دینا چاہیے۔ انہوں نے کہا صبح کی تجاویز ایسا ہی ملکوں کے مابین صلہ سے مشورہ کے بعد تیار کی گئی ہیں۔ مشر پیٹر سٹون نے کہا کہ اگر کوریا کی اقوام متحدہ کی تازہ تجاویز کو بھی موقوف کر دیا۔ تو اس سے یہ نتیجہ پیدا ہوگا۔ کہ وہ جنگ بندی کرنے کا ارادہ نہیں رکھتے۔ اور صدر سنگمن ری نے پیر کوریا کا بینک کا خاص اجلاس بلا دیا ہے۔ اسی دن کیم جونگ ایل نے اقوام متحدہ کی تجاویز کا جواب دیا ہے۔ اور صدر سنگمن ری نے بھی یہ فیصلہ نہیں کیا۔ کہ جنرلی کوریا کے مابین صلہ کو بھی اقوام متحدہ کے وفد میں شامل کرنے کی اجازت دی جائے گی یا نہیں۔

یورٹ پر چڑھنے کی آخری کوشش

کھٹنہ ٹو ۳۰ مئی۔ یورٹ پر چڑھنے والی برطانوی فوج دنیا کی اس سب سے بڑی چوٹی کو سر کرنے کے لئے تیسری اور آخری کوشش کرے گی۔ برطانوی فوجوں سے ٹانگہ ٹھکانے کی کوشش کر رہی ہے۔ جو ابھی تک اس کے موافق ہے۔
واشنگٹن ۳۰ مئی۔ امریکہ کے ایٹمی طاقت کے کیشن نے اس خبر پر تبصرہ کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ کہ سرویشن چرچل نے پھر کہا ہے کہ دونوں ملک ایک دوسرے کو اچھے راز نہیں۔

رمضان المبارک کا آخری نصف دور

رمضان المبارک کا پہلا نصف دور ختم ہو چکا ہے۔ اور اب وہ اپنے آخری نصف دور میں سے گزر رہا ہے۔ گویا ان برکات و فضائل کے بقیہ ایام اب کم ہوتے جارہے ہیں۔ جو صرف اور صرف رمضان المبارک سے وابستہ ہیں۔

احادیث کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اپنے صحابہ کو بڑی کثرت اور تکرار سے اس رات و نیت دلایا کرتے تھے کہ وہ ان بابرکت ایام سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں اور پھر جوں جوں رمضان المبارک کے ایام ختم ہونے کے ہوتے تو ان حضرات صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف سے اعمال صحابہ اور دعاؤں پر زور دینے کی اور زیادہ متحرک ہوتی۔

لیلیۃ القدر کے متعلق جو مختلف احادیث آتی ہیں۔ اور جن میں اس کی تاریخ رمضان المبارک کے مختلف عتدوں میں مختلف بتائی گئی ہے۔ اس کا مجموعہ دراصل مقصد یہی ہے کہ مومن ان مبارک ایام میں قبولیت دعا کی اس بابرکت ساعت کی تلاش میں زیادہ سے زیادہ کوشش کریں۔ اور اگر رمضان کے پہلے عشرہ میں ان کو یہ نعمت نہیں مل سکی۔ تو دوسرے عشرہ میں کوشش کریں۔ اور اگر دوسرے میں بھی نہیں۔ تو تیسرے میں اور پھر بالخصوص آخری عشرہ میں اپنا پورا زور لگادیں۔ تا انہیں یہ مبارک گھڑی نصیب ہو۔ اور انہیں اپنے خدا پر تعین و ایمان کا ایک اور روشن ثبوت مل جائے۔ اعتکاف کی عبادت بھی آخری عشرہ میں اسی لئے رکھی گئی ہے۔ ورنہ یہ مبارک ایام پھر ایک سال بعد آئیں گے۔ اور پھر خدا جانے کہ کس کو یہ نعمت حاصل کرنے کی توفیق ملے گی اور کس کو نہیں۔

اس لحاظ سے رمضان المبارک کا آخری نصف دور اپنے پہلے نصف دور سے زیادہ اہم ہے۔ اور ضرورت ہے کہ احباب جماعت اس اہمیت کے پیش نظر ان بقیہ ایام کو مبارک اور عنایت جانتے ہوئے پہلے سے زیادہ دعاؤں، نیکیوں اور اعمال صالحہ پر زور دیں۔ اور صدقہ خیرات اور خدمت خلق اور حقوق اللہ کو ادا کر کے گریہ ناز کے ساتھ ان ایام میں جن کے متعلق اللہ تعالیٰ کا خاص طور پر وعدہ ہے کہ وہ ان دنوں خصوصیت سے اپنے بندوں کی دعاؤں کو سنت ہے اپنے رب کو راضی کر لیں۔ اور جو لوگ کسی درجہ سے اب تک اس مبارک حسینے کی برکات سے محروم رہے ہیں۔ وہ ان بقیہ ایام میں زیادہ محنت کے ساتھ توفیق مانگتے کریں۔ تا اللہ تعالیٰ کے خاص فضل کے ساتھ انفرادی اور اجتماعی مصائب و ابتلاء کا وہ دور جسے ہم بڑی شدت سے محسوس کر رہے ہیں ختم ہو جائے۔ اور اس کی نعمتوں کے دروازے ہم پر اور زیادہ کھل جائیں حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو شہید و خلیفہ جمعہ میں اس امر کی طرف توجہ دلائی ہے کہ ہمیں نصیحت فرمائی ہے کہ

”تم ان دنوں سے فائدہ اٹھاؤ۔ اور خدا تعالیٰ سے مانگیں
مانگو تا انکی توجہ نصرت سے تمہاری نصیحت کے دن ٹل
جائیں“

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے فرماتے ہیں۔

”جماعت کے توجہ و توجہ دہانوں کو توجہ دلائیوں کہ وہ اپنے دلوں میں
یہ عزم و نیت رکھیں ہوں کہ ہم نے خدا تعالیٰ کو حاصل کرنا ہے۔“

اخذوا باللہ من الشیطان الرجیم
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
ختمہ کا اوصاف علی و علیہ السلام
خدا کے فضل اور اس کے ساتھ
هوالت

سلسلہ احمدی کی تاریخ کو محفوظ کرنے کا انتظام

اجتہاد انجم صدر کو پورا کر کے تاریخی تحریک میں بڑھ کر حصہ لیں
از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اماما جماعت محمدی علیہ السلام

ہجرت کرام!
السَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُہُ

آپ کو علم ہے کہ ہماری جماعت کی تاریخ اب تک غیر محفوظ ہے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سوانح بعض لوگوں نے مرتب کرنے کی کوشش کی ہے۔ لیکن وہ بھی نامکمل ہیں۔ پس سلسلہ کی اس اہم ضرورت کو پورا کرنے کے لئے تاریخ سلسلہ احمدیہ کے مکمل کرنے کا انتظام کیا گیا ہے۔ جبکہ پہلے قریب کے زمانہ کی تاریخ مرتب کی جائے گی تاکہ ضروری واقعات محفوظ ہو سکیں۔ سلسلہ کی تاریخ کئی جلدوں میں مکمل ہوگی۔ تین سال تک کام کا اندازہ ہے۔ اس کی چھپوائی اور لکھوائی وغیرہ پر کم از کم تین مہینے

بشریہ مہینے خرچ کا اندازہ ہے۔ صدر انجمن احمدیہ پر چونکہ اس وقت کافی بار ہے۔ اس لئے اس کام کا علیحدہ انتظام کرنے کے لئے میں احباب جماعت میں سرورست صرف مبلغ بارہ ہزار روپیہ کی تحریک اس کام کے لئے کر رہا ہوں۔ جب یہ روپیہ خرچ ہوئے تو سو گا۔ پھر اور اپیل کی جائے گی جماعت کے جن لوگوں کو اللہ تعالیٰ نے توفیق عطا فرمائی ہے۔ انہیں سلسلہ کی اس اہم ضرورت کو پورا کرنے کے لئے اس تحریک میں بڑھ کر حصہ لینا چاہیے تا یہ کام جلد پایہ تکمیل کو پہنچ جائے۔

دفتر محراب صدر انجمن احمدیہ ربوہ میں اس تحریک کے لئے مدد کو دل کی گئی ہے جو احباب اس تحریک میں حصہ لینا چاہیں۔ واپسی رقم محاسب صاحب صدر انجمن احمدیہ ربوہ کو ”بمذہب تصنیف تاریخ سلسلہ احمدیہ“ بھیجوا دیں۔

یہ رقم میرے اختیار میں رہے گی۔ اور میرے ہی دستخطوں سے برآمد ہو سکے گی۔ والسلام

مرزا محمود احمدی خلیفۃ المسیح الثانی اماما جماعت احمدیہ

اعمال صالحہ

شجر اسلام کے شیریں ثمار

صحبت صالحین

نیکیاں اگرچہ بے شمار ہیں۔ مگر ایک بڑی نیکی جو ادرہ بہت ہی نیکیوں کی حرکت ہے۔ صحبت صالحین ہے۔ یعنی ان کشتگانِ جبروت کا قرب اور ان عاقبتانِ الہی کی دلنوازی۔ جو کوئی یا رہیں دعوتِ رماکر بیٹھے گئے جن پر حواشی کی آندھیاں آئیں۔ مگر ان کے پائے استقبال میں جنبش پیدا نہ ہوئی جو سرسبز طرح و ادب مصائب میں پیسے گئے مگر غبارِ ہو کر وہ اڑے تو آسمان کی طرف اور انھوں کی بھیرت کے لئے آسمان پر کوا کام دے۔ جہاں وہی خوش نصیب جنسِ آسمان روحانیت کے اگتارے کھائے تو بے جا نہ ہوگا۔ وہ ماہِ حسن کے گواہی ہے ہی جیسے چاند کے گرد ہلکے۔ وہ ان دنیا کا نور ہے وہ ستارے ہیں جن پر یہ عالم قائم ہے۔ اگر ان ستاروں کو چھایا جائے۔ تو دنیا آج دن دھند میں آئی اور نیکیوں کا ڈھیر بن کر رہ جائے۔ وہی لوگ ہیں جن کے متعلق اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے۔ **واصل نفسک مع الذین یدعون رجوعاً بالغیاق واللعشی یوملذون وجہہ**۔ کہ اے ہمارے دل کے طالب تو ہے اچھی ہم کو نہیں دیکھا۔ تو اچھی ہمارے انوار کو دیکھنے کی کوشش ہے اندر پیدا نہیں کرنا تجھے ہم بتاتے ہیں کہ ہمیں دیکھا ہے۔ تو توں پر چڑھ اور طور وہ بڑی بڑی لوگ ہیں جو میرے ساتھ چل گئے۔ جس کو نہہ دنیا کی طرف نہیں بکھیرے فریب سے۔ جو کہ عالمِ ادبی میں لیتے ہیں۔ مگر زبانِ حال سے کہہ رہے ہیں کہ ہمیں اس دنیا سے کیا کام۔ ہم تو اس میں اس طرح بھرے ہوئے ہیں جس طرح دیہہ کے ذلتِ شدت کی گھاہیں ایک سو اسی ستائے کے لئے کسی وقت کے بچے بھر جاتا ہے۔ بے شک وہ سوار اس وقت بھاؤں سے آرام حاصل کرتا ہے کچھ بیزبھی سے لیتا ہے کچھ آرام بھی حاصل کر لیتا ہے۔ مگر وہ آرام اس کا مقصد اور مدعا نہیں ہوتا۔ وہ اپنی کمائی کے نہیں کو وہ اٹھتا ہے اور پھر آگے بھٹکتا ہے ایسے ہی لوگ ہیں جن کی صحبت پر اسلام

رہنے کا حکم دیتا ہے۔ مگر فرمایا دیکھو اصلہ استقبال سے رہا۔ یہ نہ ہو کہ ایک دن رہے تو تم نے سوچنا شروع کر دیا کہ انہوں نے جو ناک مار کر ہمیں دلوں کی طرح نہیں بنایا دلا یہ بھی لے گی تو چوروں قطب بنایا بھی تم اپنی آنکھوں سے دیکھ لو گے۔ مگر استقبال شرط ہے۔ توہیں اپنی برادریوں کو ایک بھی میں جلانا پڑے گا۔ اپنے آپ کو ایک کزن بنانا پڑے گا۔ اپنے نفس کو ایسا صیل کرنا پڑے گا کہ تم میں ابھی انوکھا آجائے۔ جب یہ سب کچھ کر گئے۔ تو پھر تم خود جذب انور میں جاؤ گے۔ پھر تمہارا کام یہ ہوگا کہ جس طرح مرقی آئندوں کو سیتا ہے۔ اور ان سے جوڑے پیدا ہوتے ہیں۔ اس طرح تم اچھی روحانی آئندوں کو اپنی توجہ سے آسمان روحانی کا بلند پرواز کیو ترناؤ

آیات الہیہ سے استراحت
 کہ قدر انہوں سے کہ بعض لوگ غرض کیا گئے لئے مجالس گرم کرنے کے لئے ہنسی اور مذاق کے لئے ایسے جگہوں پر بھی قدم چاکر بیٹھے رہتے ہیں۔ جہاں خدا اور اس کے رسول پر استہزاء کیا جا رہا ہو۔ یہ انتہاءِ جہل کی ایمان صفت ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ **وقد نزل علیک ان اذا سمعتم آیات اللہ یکتفوا ولینکھوا ولینکھوا**۔ بھاؤ لانا تقعدوا معہم حتی یخوضوا فی حدیثِ عذراۃ انکہ اذا متلہم ہم نہیں ملتے ہیں جب آیاتِ الہیہ کے ساتھ استہزاء کیا جاتا ہو تو تم ایسی مجلس سے فوراً اٹھ کھڑے ہو۔ اگر بیٹھے رہے تو تمہارے دل پر زنگ لگ جائے گا۔ اور تم انہی کی مانند ہو جاؤ گے۔

بزرگانِ دین بھی اللہ تعالیٰ کی آیات میں کوہو ہیں۔ پس اگر کوئی بسمت ان کے متعلق کسی مجلس میں کوئی استہزاء نہ کہہ اپنی زبان سے نکالتا ہے تو ایک بچے ہونے کا کام یہ ہے کہ وہ اس کے اس ناروا فعل کے خلاف شدید پروٹسٹ کرے۔ اور وہ دل سے لے لے لے کر کہے۔ اور فرور دارِ انسوں کو اطلاع دے۔ اور اگر وہ ایسا نہیں کرے گا۔ تو قرآنی وجہ انکہ اذا متلہم کارخ

سب سے پہلے اس کی طرف ہوگا دیکھو اللہ تعالیٰ کس قدر نوری ہے فرماتا ہے۔ **یا ایہا الذین امنوا لا تتخذوا ابادکم و احوالکم اولیاء ان تتحولوا علی الایمان و من یتولہم منکم فاولئک هم الظالمون** اے مومنو اپنے اباؤ اور اولاد اور اپنے بھائیوں کو بھی کبھی اپنا خیر خواہ نہ بناؤ۔ جب تم یہ دیکھو کہ کوہ کو ایمان پر ترجیح دے رہے ہیں۔ اور اگر کوئی ان سے دوستی رکھے گا۔ تو یقیناً ظالم ہوگا۔ خورزما میں جب باپ اور بھائی کے متعلق شریعت نے اس قدر حکم دیا ہے۔ تو اور کون ہے جس کی دوستی میں اللہ تعالیٰ کی آواز پر عمل کرنے سے روکے اس طرح فرماتا ہے۔ **ووصینا الانسان بوالدین و احسننا۔ وان جاہداک لتتشرکت فی مالک منک ینک ینک ینک**۔ فلا تلغھما۔ والذین سے پیچ کر رہے ہمارا حکم ہے۔ لیکن اگر وہ تمہیں شریعت کی کچھ تعلیم دیتا چاہیں تو کھڑے ہو جاؤ اور ادب سے کہہ دو کہ آپ ہمارے صاحبِ تعظیم بزرگ ہیں۔ مگر میں یہ بات ماننے کے لئے یا نہیں۔ پھر فرماتا ہے۔ **وذر الذین اتخذوا دینہم لعباً و لہواً و غرتھم الحیوة الدنیاء**۔ انہیں چھوڑ دے جنہوں نے دین کو ہوا اور عیب کا موجب بنا رکھا ہے۔ جو دنیا کی زندگی پر ہی خوش ہیں۔ اور ایسے لاد مذہب ہیں کہ خدا اور اس کے رسول کا ذکر آئے تو ہنسی مذاق کرنے لگ جاتے ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ فرمایا بیک ہنسی اور بڑے ہنسی کی مثال ایسی ہی ہے۔ جیسے ایک نے مشک اٹھائی ہوئی ہو اور دوسرے کے پاس آگ دھونکے والی چمکتی ہو۔ اگر کسی مشک والے کے پاس تو جانیگا تو تجھے کندھوں کی خوشبو آئے گی اور اگر دوسرے کے پاس بیٹھے گا۔ تو ہوائے اس کے کیا ہوگا۔ کھڑے پکڑوں پر ہی آگ کا کوئی انگارہ کرے۔ اور وہ تجھے جلادے۔ اور اگر انگارہ نہ کرے۔ تو کم از کم ایک گروں اور تو خود زخمی ہو کر آگے گا۔ ایک دفعہ فرمایا انسان کے مذہب پر اس کے دوست کا بھی بڑا اثر ہوتا ہے۔ پس ہر انسان کو یہ چاہیے کہ وہ اچھی طرح دیکھ بھال کرے۔ کہ وہ کس کو دوست بنائے گا ہے۔

نیماک اور بد صحبت کا اثر
 بد صحبت کا اثر جس قدر بڑھتا اور نیماک

صحبت کا اثر جس قدر خوش کن ہوتا ہے۔ اس کے ثبوت میں مثالیں دینے کی ضرورت نہیں۔ واقعات نے ثابت کر دیے ہیں کہ بعض دفعہ دوست تو کی پاس بیٹھے ہوئے انسان کا بھی اثر ہو جاتا ہے۔ خواہ وہ مدتِ عمر کوئی بات نہ کرے۔ عقائد تبدیل ہو جاتے ہیں۔ عادات خراب ہو جاتی ہیں۔ عکس سے خیر پر انسان آگے لے کر بعض اس وجہ سے کہ کیا لیستنی لو اتخذ فلاخاً شکیلا کی وہ بچار اس کے روحانی کا تو سے معنی ہوتے ہیں۔ جو اچھے جہان میں اس کی زبان سے نکلنے والی ہوتی ہے۔ اس کے مقابلے میں ایک صحبت کے عظیم اثر ان فوائد میں حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ فرمایا کرتے تھے۔ جو لوگ میرے پاس بیٹھے ہوئے ہوتے ہیں۔ ان کے جن جن میرے دل میں بعض خیر بہت زور سے کھینک پیدا ہوتی ہے۔ کہ سب کے لئے دعا کرو۔ اور میں دعا کرتا ہوں بعض دفعہ لوگوں کے دل میرے سامنے پیش کئے جاتے ہیں۔ اور میں ان کے لئے دعا کرتا ہوں بعض بعض دفعہ بڑے بڑے گنہگاروں کو صرف ایک صحبت کی برکت سے دور ہو جاتے ہیں۔ پس کوشش کرو کہ تمہارے نیک اور نیک ساتھی ہوں۔ اور دعا کرتے رہو کہ سب عیب لی جلیسا صالحاً رواقی

درخواست دعا
 برادرِ معظم و اکثر جمعہ صاحب جو سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحابی ہیں جسے پورے عرصہ سے عمل چلے آ رہے ہیں۔ اب انہیں رسے اور لقم کی حاجت سے معلوم ہوا ہے۔ کہ ان کو دن سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے لئے رویشان کا دیان اور تمام صحابہ حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور دیگر اصحابِ جماعت مبارکوں سے صحبت کا عہدہ کلام اور درازی عمر کے لئے دعا فرمائیں
 (ڈاکٹر محمد زبیر کراچی)

انگریزی تفسیر القرآن و قرنی ذائقہ
 جن دوستوں نے انگریزی تفسیر القرآن کے لئے قرنیہ کے طور پر روپیہ دیا تھا۔ اگر وہ دوسرے ایسے ایسے لوگ ہوں جو توفیقاً انچارج تالیف و تصنیف صدر انجمن احمیہ روہہ کو اطلاع دیں تا ان کی رقم ادا کر دیا جائے۔
 جلال الدین رحمن

قرآنی حقائق و معارف کا خزائن

(۷)

حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے درس القرآن کے مختصر نوٹ

رسولِ زمانہ امام احمد رضا علیہ السلام نے فرمایا۔ مارچ۔ اپریل ۱۹۳۳ء

وكانت امرأتي عاقراً
 میری بڑی بیوی بے بچہ ہے۔ حضور کے لفظی معنی
 ترجمہ کرتے اور کاٹ دینے کے ہیں۔ عاقر اس
 مرد یا عورت کو کہتے ہیں جس سے بچہ پیدا
 نہ ہو سکے۔ حضرت زکریا نے عرض کیا کہ
 میری ضرورت برحق ہے۔ مگر حالات سارے
 ناساعدی ہیں۔ صرف تیرے فضل پر امید ہے۔
فهب لي من لدنك ولياً
يرثني ويرث من آل يعقوب
واجعله رب رضيعاً
 پس اے خدا تو ہی جناب سے مجھے ولی
 عطا فرما۔ جو میرے عقائد و فضیلت اور
 اخلاق کا وارث ہو۔ اور وہ آل یعقوب کے
 سلسلے کو قائم کرنے والا ہو۔ اور لفظ یرث
 میں بھی پسندیدہ اور مقبول ہو۔ لفظ ولی
 ولایت سے بنا ہے۔ جس کے معنی دوست و مددگار
 اور ہم عقیدہ دہم خیال کے ہوتے ہیں۔ حضرت
 زکریا کے دل میں شیخے کا خواہش افواض
 کے مد نظر تھی۔ انہوں نے جامع صفات بچے کو
 دعا کی کہ وہ بچہ صحیح عقائد والا ہو۔ میرے
 مسک اور شکر کو قائم کرنے والا ہو۔ اور آل
 یعقوب کے روحانی سلسلہ کا وارث ہو۔ اور
 پھر سب سے بڑھ کر یہ کہ وہ خدا کا برگزیدہ
 بندہ ہو۔

يا زكريا انا بشرك بغلام
واسمه يحيى
 اے زکریا! تمہارے لیے ایک غلام کی بشارت
 دیتے ہیں۔ اس کا نام یحییٰ ہوگا۔ لفظ غلام
 ولادت سے لے کر کہولت (دادھیٹر) تک پر
 حاوی ہے۔ اس میں بشارت بھی کہ ادا ہوگا۔
 اور وہ زندہ رہے گا۔ اور ادا ہوگا۔
 اسمہ یحییٰ اس کا نام یحییٰ ہوگا۔ یعنی ہم
 نے اس کا یہ نام مقرر کر دیا ہے۔ تو بھی اس
 کا یہی نام رکھنا۔ اس میں حضرت یحییٰ کے زندہ
 رہنے اور عمر پانے والا ادا ہونے کی طرف
 اشارہ ہے۔ شہد اچھوتوں کو ہمیشہ کے لیے
 زندہ ہوتے ہیں۔ اسمہ یحییٰ میں ان کی
 شہادت کی طرف بھی اشارہ ہو سکتا ہے۔
لم نجعل له من قبل سمياً
 ہم نے اس سے پیشتر ہی کا ہم صفات کسی
 کو نہیں بنایا۔ لفظ سمیا کے ایک معنی ہم نام

بھی ہیں۔ مفسرین نے اس فقرہ ہم نام ہی ترجمہ کیا ہے
یا در یوں کا اعتراض
 مفسرین کے اس ترجمہ کو کہے کہ یحییٰ نے
 اعتراض کیا ہے۔ انہوں نے لکھا ہے کہ یحییٰ نے
 نے کسی سے یحییٰ فقہ "تیرے کنہ میں کسی
 کا یہ نام نہیں؟" (لوقا ۱۰) اس میں ہوگا اس
 لئے (لوقا ۱۰) انہوں نے غلط طور پر لہ
 نجعل له من قبل سمياً قرآن میں درج کر دیا۔
 پادری کہتے ہیں۔ کہ یہ خدا اور یوحنا نام
 والے پہلے ہی کسی کو رکھ چکے ہیں۔ درج کو سلطان
 ۲۵ (ارایح ۳۰) عزا (۱۵)

پادریوں کے اعتراض کا جواب
 پادریوں کا اعتراض سراسر غلط ہے۔ اولاً
 ان کے اعتراض کی بنیاد اس ترجمہ پر ہے۔ جو
 مفسرین نے عام طور پر لکھا ہے۔ حالانکہ عربی
 زبان میں صحیح معنیات کے لئے بھی جلا جاتا ہے
 اور اس جگہ میرے نزدیک ہی صحیح مراد ہیں۔
 اس لئے اصل لفظ کے صحیح معنی کے لحاظ سے
 تو یہ سوال پیدا ہی نہیں ہوتا۔ دوسرے اگر مفسرین
 والا ترجمہ بھی مانا جائے۔ تب بھی پادریوں کا
 اعتراض باطل ہے۔ اس اعتراض کا چوتھے نمبر
 کے الفاظ میں موجود ہے۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا
 ہے **لم نجعل له من قبل سمياً** کہ
 ہم نے اس سے پہلے کسی کا نام یحییٰ نہیں رکھا۔
 یہ تو نہیں فرمایا۔ کہ کسی کے ماں باپ نے بھی
 اپنے بچے کا نام یحییٰ نہیں رکھا۔ ظاہر ہے
 کہ ماں باپ اپنے بچوں کے نام رکھا ہی کرتے ہیں
 ان کے نام رکھتے اور خدا کے نام رکھنے میں
 عظیم الشان فرق ہے۔ پادریوں نے جو والے
 پیش کیے ہیں۔ ان میں سے کسی میں یہ مذکور نہیں
 کہ خدا نے کسی کا نام یحییٰ رکھا تھا۔ پس
 پادریوں کا اعتراض عام ترجمہ کے رو سے
 بھی غلط اور باطل ہے۔ اور یہ تو یہ ذکر کیا
 ہوں۔ کہ آیت کا اصل ترجمہ یہ ہے۔ کہ ہم نے
 یحییٰ کی صفات میں ان کا مشابہ نہیں بنایا۔
 اس ترجمہ کے رو سے عیبائوں کا اعتراض
 پیدا ہی نہیں ہوتا۔

حضرت یحییٰ اور اناجیل
 اناجیل میں حضرت یحییٰ کو بے مثل قرار دیا گیا
 ہے۔ اعلیٰ صفات کا حامل ہے اور ایک ہے
 لکھا ہے :-
 " وہ عفو (زرگیا) اور ان کی بوی، خدا
 کے حضور راستباز اور خداوند کے سارے
 حکموں اور قانونوں پر بے عیب چلنے والے
 تھے۔" (لوقا ۱۰)
 حضرت زکریا کو حضرت یحییٰ کی بشارت
 دیتے ہوئے اللہ تعالیٰ نے فرمایا :-
 " وہ خداوند کے حضور ہی بزرگ
 ہوگا۔ اور برگزیدہ ہے۔ زکریا اور شراب
 سے دلگذا۔ اور انہی ماں کے پیٹ میں سے
 روح القدس سے بھر جائیگا۔" (لوقا ۱۰)
 حضرت یحییٰ کا قول ہے کہ وہ
 " میں تم سے سچ کہتا ہوں۔ کہ جو عورتوں
 سے پیدا ہوتے ہیں۔ ان میں یوحنا پینسٹمہ

دینے والے سے کوئی بڑا نہیں ہوگا۔ میں
 جو آسمان کی بادشاہت میں چھوٹا ہے وہ
 اس سے بڑا ہے۔" (متی ۱۱)
 ان عبارتوں سے ظاہر ہے کہ انجیل ہی حضرت
 یحییٰ کو کہی ہو۔ یوں کہ اس سے قبل مانتے تھے۔
 ہم انجیل میں بیان شدہ دلیل کو غلط نظر
 کر سکتے ہیں۔ لیکن یہ تو ثابت ہے کہ قرآن
 عہد کے بیان لہم نجعل له من
 قبل سمیاً کی تائید اصولی رنگ میں انجیل
 بھی کرتی ہیں۔ اور حضرت یحییٰ کو بعض صفات
 میں بے مثل اور ممتاز بنا رہے ہیں۔

قرآن مجید اور بائبل کے اختلافات
کی حقیقت
 اول قرآن مجید نے بتایا ہے۔ کہ حضرت زکریا
 کے لئے بیٹے کی دعائی تحریک کا فوری محرک
 حضرت مریم کا معصومانہ بیان (لقد اھم
 عند اللہ) ہوا ہے۔ (دال عمران) بائبل
 اس بارے میں خاموش ہے۔ ظاہر ہے کہ خاموشی
 تو دید کی دلیل نہیں۔ بائبل کے الفاظ "تیری
 دعا سن لی" (لوقا ۱۱) سے ثابت ہے کہ
 بشارت پانے سے قبل حضرت زکریا دعا کرتے تھے۔
 بائبل نے یہ ذکر نہیں کیا۔ کہ اس دعائی تحریک
 کس طرح ہوئی تھی۔ قرآن مجید نے اس کا ذکر
 کر دیا ہے۔ اس سے بائبل کے بیان کا انکار
 ہونا تو ثابت ہوتا ہے۔ مگر قرآنی بیان کی عقلی
 کا کوئی ثبوت نہیں ملتا۔ دوم قرآن لکھتا ہے۔
 کہ بشارت اللہ تعالیٰ نے ہی تھی۔ بائبل کہتی
 ہے کہ فرشتے نے ہی تھی۔ یہ بھی کوئی اختلاف
 نہیں۔ فرشتے خدا ہی کا کلام لاتے ہیں۔ اپنی
 طرف سے کوئی بشارت نہیں دیتے۔ قرآن مجید
 نے خود صریحاً بگڑ فرمایا ہے۔ **فنادتہ**
المملکت دال عمران کہ فرشتوں نے
 حضرت زکریا کو بشارت دی۔ پس سورہ مریم
 کے بیان سے یہ سرا ہوئی۔ کہ اللہ تعالیٰ نے
 براہ راست حضرت زکریا سے کلام
 فرمایا تھا۔ وہ کلام تو فرشتوں کے واسطے
 سے ہوا تھا۔ مگر وہ کلام خدا کا تھا۔ اس لئے
 یہ کہنا بھی درست ہے۔ کہ خدا نے بشارت ہی اور
 یہ کہنا بھی درست ہے۔ کہ فرشتوں نے بشارت
 دی۔ قرآن کہ ہم کے الفاظ کلام سے لطیف
 طور پر یہ تشریح کر دی تھی۔ کہ فرشتے کا کلام
 کرنا خدا ہی کی طرف سے ہوتا ہے۔ ماں بائبل
 میں یہ اللہ سے اس قسم کی تعبیر
 کے لئے مثال ہی لے سکتے ہیں۔ پادری ویجاہت
 کو بائبل میں ایک فرشتہ کے کلام کا ذکر ہے اور ان
 نے فرشتوں کے کلام کرنے کو بیان کیا ہے۔ اس کا
 صاف جواب ہے۔ کہ بعض اہم کلاموں کے لئے فرشتوں
 کی جماعت بھیجی جاتی ہے۔ یہ بات قرآن و بائبل

بائبل میں حضرت یحییٰ کی بشارت کے بارے میں جو کچھ لکھا ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ قرآن مجید نے اس کا صحیح جواب دیا ہے۔ اور بائبل کے بیان سے انکار کیا ہے۔

سندھ کے زمینداروں کے مال گزاری کی بقیہ تقویم فوراً وصول کی جائے

وزیر مال و صحت پیر علی محمد راشدی نے تمام اضلاع کے کلکٹروں کو حکم دیا ہے کہ سندھ کے زمینداروں سے مالگزاری کی بقیہ تقویم فوراً وصول کرنے کا سلسلہ شروع کر دیں۔ جنہوں نے یہ رقم گذشتہ کئی سال سے حکومت کو ادا نہیں کی۔ موسم پورا ہے۔ سندھ کے تقریباً اسی فیصد ڈبیرے ایسے ہیں۔ جنہوں نے حکومت کو مالگزاری کا کارڈوں روپیہ ادا نہیں کیا، وزیر مال نے اس حکم میں کلکٹروں کو ہدایت کی ہے۔ کہ وہ تمام نادینہ زمینداروں کے نام فوری طور پر نوٹس جاری کر دیں۔ جن میں ایسے ایک خاص مدت کے اندر حکومت کا درجہ اولاد روپیہ جمع کرنے کی ہدایت کی جائے۔ اگر اس مقررہ مدت میں بھی زمیندار روپیہ ادا نہ کریں تو ان کو گرفتار کر کے ان کے خلاف سرکاری روپیہ ادا نہ کرنے کے الزام میں مقدمات قائم کیے جائیں۔ وزیر مال نے اپنے حکم میں کلکٹروں کو یہ اختیار بھی دے دیا ہے۔ کہ اگر ضرورت پڑے۔ تو وہ تمام قانونی ذرائع کو استعمال کریں اور نادینہ زمینداروں کی اطاعت کو نیلام کر کے سرکاری نوبتات وصول کریں۔ وزیر مال کے حکم میں کلکٹروں کو یہ بھی ہدایت کی گئی ہے۔ کہ وہ کسی زمیندار کو ان کے پاس پہنچنے کی اجازت نہ دیں۔ اور تمام کارروائی کلکٹر اپنی قوت فیصلہ اور بااختیار کے ساتھ انجام دیں۔

پاکستان کا سب سے بڑا شہر لاہور کا ۱۲۸ مربع میل کراچی ۶ مربع میل کراچی ۶ مربع میل کے علاقے میں آبادی کے لحاظ سے

مردم شماری کے سرکاری اعداد و شمار کے مطابق لاہور پاکستان کا سب سے بڑا شہر ہے اور پاکستان میں سب سے زیادہ آبادی کراچی ہے۔ لاہور کا رقبہ ۱۲۸ مربع میل ہے۔ آبادی ۸ لاکھ ۹۶ ہزار ہے۔ کراچی کا رقبہ ۶ مربع میل اور آبادی دس لاکھ ۵۷ ہزار ہے۔ ڈھاکہ کا رقبہ سو مربع میل اور آبادی ۱۱ لاکھ ۸۱ ہزار ہے۔ آبادی کے لحاظ سے پاکستان کے بڑے بڑے شہروں کی ترتیب یہ ہے۔ کراچی، لاہور، ڈھاکہ، چٹانگ، حیدرآباد، راولپنڈی، گوجرانوالہ، ملتان، لائل پور، پشاور، سیالکوٹ اور کوئٹہ ان اعداد و شمار سے ظاہر ہوتا ہے۔ کراچی میں تینے علاقوں کی آبادی رہتی ہے۔ اتنے ہی تہہ میں لاہور میں تین سے کم اور ڈھاکہ میں پانچ سے بھوک کی آبادی کا واسطہ ہے۔

تجارتی و مالیاتی عمارتوں کے لئے زمین لاہور ۲۹ ہجری۔ حکومت پنجاب نے لائل پور۔ ملتان، منٹھری، جھنگ، سرگودھا اور گوجرانوالہ کی ذیلی سٹیوں میں تجارتی و مالیاتی عمارتوں کی تعمیر کے لئے زمین کے الاٹمنٹ کی خاطر درخواستیں وصول کرنے کی تاریخ میں توسیع کر دی ہے۔

ماہرین آئین نے پاکستان کا عارضی آئین تیار کرنے کے لئے تفصیلات کا مطالعہ شروع کر دیا

کراچی ۲۹ ہجری معلوم ہوا ہے کہ مرکزی حکومت کے ماہرین آئین نے پاکستان کا عارضی اور عبوری آئین تیار کرنے کے سلسلے میں تفصیلات کا ملاحظہ کرنا شروع کر دیا ہے۔ اس وقت اس بات پر بھی غور کیا جا رہا ہے۔ کہ اگر حکومت پاکستان نے برطانوی دولت مشترکہ اور برطانوی تاج کے ساتھ اپنے موجودہ تعلقات پر۔ نظر ثانی کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ تو ملک کے آئین میں کس نوعیت کی تبدیلیوں کی ضرورت ہوگی۔ ماہرین ان مسودات و دستوروں کی قانونی مشورہات کیوں کا بھی مطالعہ کر رہے ہیں۔ جن میں "قانونی" کے کئی فیصلے میں ترمیمات کرنا ناگزیر ہو جائیں گے۔ واضح رہے کہ وزیر اعظم پاکستان مسٹر محمد علی جناح نے اس بارے میں اعلان کیا ہے کہ حکومت پاکستان برطانیہ کے ساتھ اپنے موجودہ تعلقات پر۔ نظر ثانی کرنے کے سوال پر غور کرے گی۔ انہوں نے اپنی حکومت کی پالیسیوں کا اعلان کرتے ہوئے یہ بھی انکشاف کیا تھا کہ پاکستان کے لئے عیناً ایک عبوری عارضی آئین تیار کیا جائے گا۔ جس میں صرف ایسے امور شامل ہوں گے۔ جن پر پاکستان کے عوام میں کوئی ہنسی و اختلافات نہیں پائے جاتے۔ دارالحکومت کے آئینی ماہرین کا خیال ہے کہ وزیر اعظم مسٹر جناح نے انہیں اس لئے اس لئے ملک کے عارضی اور عبوری آئین کی تشکیل کی طرف فوری توجہ دینی چاہئے گی۔ آئینی ماہرین کا خیال ہے کہ وزیر اعظم نے یہ ایک اہم اور بڑا کام کیا ہے۔ جس کے اہتمام پر انہوں نے اپنی طرف سے ایک اہم اور بڑا کام کیا ہے۔ جس کے اہتمام پر انہوں نے اپنی طرف سے ایک اہم اور بڑا کام کیا ہے۔

ترکی میں عام انتخابات ۱۹۴۹ء

ترکی کے وزیر تجارت و اقتصادیات اور غوریلے کے مستعفی ہونے کی افواہوں دوسرے وزراء کے بھی مستعفی ہونے کی افواہوں کی بنا پر عام طور سے یہ یقین کیا جا رہا ہے کہ اس کے بعد وزیر اعظم مندیر میں ذرا سا ایک بائبل نیا جہت کے ساتھ انتخابات کی تیاریاں چاہئے ہیں۔

جشن تاجپوشی میں فاروق کو مدعو نہیں کیا گیا

لندن ۱۹ ہجری۔ کل جیب تاسرہ کی اس اطلاع کی تصدیق طلب کی گئی۔ کہ مہر کے سابق بادشاہ فاروق کو ملکہ الزبتھ کی رسم تاجپوشی میں شرکت کے لئے دعوت دی گئی ہے۔ مگر حکم کیسے کے ایک خبردار نے بیان کیا۔ کہ یہ اطلاع بالکل بے بنیاد اور غلط ہے۔

کوریائی خدمات انجام دینے پر ترکی افسر کو منحرف کر دیا گیا

واشنگٹن ۲۹ ہجری ترکی کے ۲۲۱ ویں افسر کی خدمت کے سابق کمانڈر کو کوریائی عسکری قیادت کرنے کے سلسلے میں آج حکومت امریکہ نے منحرف کر دیا ہے۔ ترکی کمانڈر کا نام کرنل زری پامیر ہے۔ اور انہوں نے امریکی محکمہ دفاع کے اعلان کے مطابق ۱۹۴۸ء سے ۱۹۵۰ء میں ترکی بریگیڈ کے ساتھ فیرجیوں پر قابل قابلیت خدمات انجام دی تھیں۔ ان کو صدر آئرن ٹاور نے منظور کر لیا ہے۔

کراچی ۲۹ ہجری معلوم ہوا ہے کہ مرکزی حکومت کے ماہرین آئین نے پاکستان کا عارضی اور عبوری آئین تیار کرنے کے سلسلے میں تفصیلات کا ملاحظہ کرنا شروع کر دیا ہے۔ اس وقت اس بات پر بھی غور کیا جا رہا ہے۔ کہ اگر حکومت پاکستان نے برطانوی دولت مشترکہ اور برطانوی تاج کے ساتھ اپنے موجودہ تعلقات پر۔ نظر ثانی کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ تو ملک کے آئین میں کس نوعیت کی تبدیلیوں کی ضرورت ہوگی۔ ماہرین ان مسودات و دستوروں کی قانونی مشورہات کیوں کا بھی مطالعہ کر رہے ہیں۔ جن میں "قانونی" کے کئی فیصلے میں ترمیمات کرنا ناگزیر ہو جائیں گے۔ واضح رہے کہ وزیر اعظم پاکستان مسٹر محمد علی جناح نے اس بارے میں اعلان کیا ہے کہ حکومت پاکستان برطانیہ کے ساتھ اپنے موجودہ تعلقات پر۔ نظر ثانی کرنے کے سوال پر غور کرے گی۔ انہوں نے اپنی حکومت کی پالیسیوں کا اعلان کرتے ہوئے یہ بھی انکشاف کیا تھا کہ پاکستان کے لئے عیناً ایک عبوری عارضی آئین تیار کیا جائے گا۔ جس میں صرف ایسے امور شامل ہوں گے۔ جن پر پاکستان کے عوام میں کوئی ہنسی و اختلافات نہیں پائے جاتے۔ دارالحکومت کے آئینی ماہرین کا خیال ہے کہ وزیر اعظم مسٹر جناح نے انہیں اس لئے اس لئے ملک کے عارضی اور عبوری آئین کی تشکیل کی طرف فوری توجہ دینی چاہئے گی۔ آئینی ماہرین کا خیال ہے کہ وزیر اعظم نے یہ ایک اہم اور بڑا کام کیا ہے۔ جس کے اہتمام پر انہوں نے اپنی طرف سے ایک اہم اور بڑا کام کیا ہے۔

ڈاک ٹرینی سکول

کراچی ۲۹ ہجری۔ لیجان معلوم ہوا ہے کہ حکومت پاکستان نے۔ مشرقی پاکستان میں ڈاک ٹرینی سکول قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کے لئے ایک اسکول قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کے لئے ایک اسکول قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کے لئے ایک اسکول قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

محمد علی منہو ملاقات

لندن ۲۹ ہجری۔ ہندوستان اور پاکستان کی پالیسیوں سے قریب ترین اہل رکنے والے ملاقات کا خیال ہے کہ محمد علی منہو ملاقات کے نتیجے میں کوئی قطعی اعلان ہونے کا امکان نہیں ہے۔ اس بات پر زور دیا گیا ہے کہ انتہائی مفصلہ دوستانہ تعلقات اور نیک سگاہی قائم کرنا ہے۔ تاکہ بعد میں کشمیر پر بانی اور اقلیتی مسائل کے متعلق کراچی میں باہم تبادلہ سلسلہ تبادلہ کی جا سکے۔ لندن میں ممکن ہے کہ دو وزیر اعظم کشمیر کے سوال کا ذکر کریں گے۔

لاہور ۲۹ ہجری

لاہور ۲۹ ہجری۔ لاہور میں معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے۔ کہ سید سید کے سرپرست لیڈر خان عبدالغفار خان کو ایئرلٹ و گورنمنٹ ہسپتال لاہور لیا گیا ہے۔ ان کا طبی معائنہ کیا جائے گا۔

حکومت پاکستان ۱۵ جون دو نئے قرضے جاری کرے گی!

کراچی ۲۹ مئی - مسیحی زور دہی ترقی کی اسکیموں کی مالی ضروریات پوری کرنے کی غرض سے مرکزی حکومت نے ۱۵ جون ۱۹۵۲ء کو دو نئے قرضے جاری کرے گا۔

۱۵ جون ۱۹۵۲ء کو دو نئے قرضے جاری کرے گا۔ ایک قرضہ ۱۰ لاکھ روپے کا ہے اور دوسرا ۱۰ لاکھ روپے کا ہے۔

مغربی بنگال کے کمیونسٹوں کو قتل کیا گیا۔

ہنری ہانی کے نارتھ باجیٹ کے نوائے پلکانی و جہادتی نمائندوں کا اعلان

کراچی ۲۹ مئی - ہنری ہانی کے نارتھ باجیٹ کے نوائے پلکانی و جہادتی نمائندوں کا اعلان کیا گیا۔

نہ کا دارالحکومت کیلئے کوئی فیصلہ نہیں ہوا

کراچی ۲۹ مئی - نہ کا دارالحکومت کیلئے کوئی فیصلہ نہیں ہوا۔

مجلس کا مطالبہ کیلئے مشورہ

مجلس کا مطالبہ کیلئے مشورہ دیا گیا۔

نئی بات تھرا حملہ ہوئے ہوں یا نہ ہوئے ہوں۔

سندھ میں صحت عامہ کے منصوبوں پر عمل کیا جائیگا

کراچی ۲۹ مئی - سندھ کے وزیر صحت نے کہا کہ سندھ میں صحت عامہ کے منصوبوں پر عمل کیا جائیگا۔

سندھ میں صحت عامہ کے منصوبوں پر عمل کیا جائیگا۔

دو نئے قرضے جاری کیے گئے

دو نئے قرضے جاری کیے گئے۔

مجموعی طور پر صحت عامہ کے منصوبوں پر عمل کیا جائیگا

مجموعی طور پر صحت عامہ کے منصوبوں پر عمل کیا جائیگا۔

مجلس کا مطالبہ کیلئے مشورہ

مجلس کا مطالبہ کیلئے مشورہ دیا گیا۔

دولت سے بہتر

دولت سے بہتر ہے۔

مجلس کا مطالبہ کیلئے مشورہ

مجلس کا مطالبہ کیلئے مشورہ دیا گیا۔

نئی بات تھرا حملہ ہوئے ہوں یا نہ ہوئے ہوں۔

